

干卡12碼絕殺

恒大死裡逃生進16強

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 亞冠盃小組賽香港時間15日上演最後一輪大戰，身處「死亡之組」的中超球隊廣州恒大客場以2:1擊敗泰國武里南聯，成功以H組首名殺入16強淘汰賽。

由於較早前同組另一場賽事，日職聯球隊柏雷素爾客場兩球擊敗韓職球隊全北汽車，從而以10分登上小組榜首，輪波的全北以9分排在次席；故此，賽前只得7分的恒大，只有擊敗武里南聯，才可出線。

開賽時瀟灑大雨，影響雙方球員發揮；上半場唯一最精彩理門，出現在恒大身上：完半場前3分鐘，今仗代替外援穆里奇任右翼鋒的姜寧，於12碼點附近「半斜身」勾射，姿態十足，惟射門被主隊門將撲出，最終恒大與武里南聯半場0:0戰和。

換後4分鐘，恒大終於把閉局打開，左翼的郜林在中場與干卡二人配合後，單刀殺入禁區冷靜破門，替恒大領先1:0。57分鐘，鄭智回防過程中高波解圍失誤「送大禮」，竟頭槌二傳於門前無人管的武里南聯前鋒多姆特宋輕鬆鬆射破門，恒大1:1被對手追平。

和波就出局的恒大，之後換入有傷在身的外援穆里奇，加強攻擊力。戰至89分鐘，前鋒克萊奧門前爭頂被拉跌，恒大獲得12碼，由干卡一射破網，一手將球隊以首名送入16強，成為唯一殺入淘汰賽的中超球隊。

至於另一支中超球隊天津泰達，受亞足聯處罰，15日主場空場作賽，最終以0:3不敵韓職球隊城南一和，在G組「包尾」完成其亞冠之旅。



受亞足聯處罰，泰達主場空場作賽。新華社

干卡在加時階段主射12碼建功。資料圖片

中國女拳入奧希望大增

2012年國際拳聯女拳世錦賽暨倫敦奧運資格賽15日在秦皇島進入第五個比賽日，中國選手任燦燦在51公斤級比賽中以13:7戰勝德國選手尼馬尼，晉級8強，拿到奧運會門票的希望大增。而首次參加國際大賽的中國選手徐詩琪面對現世界第一的霍爾達韋毫無畏懼，以20:9成功擊敗對手，順利晉級八強，爆出了本屆世錦賽的一個冷門。

經過8場比賽，包括任燦燦在內共有2名亞洲選手晉級51公斤級8強。按照國際拳聯的規定，51公斤級的亞洲名額只有2個，所以任燦燦接下來還不能有任何大意。按照此次世錦賽的抽籤結果，如果任燦燦打入決賽或者其他兩位亞洲選手在八強賽中有一人被淘汰，那麼她就能順利拿到倫敦入場券。

當日比賽，雙方打得都較為保守，在第三回合還一度出現對峙，直到裁判提醒後才再次接觸。第四回

合尼馬尼奮力反撲，但任燦燦也抓住了得分的機會，4回合後最終以3:2、3:1、3:1和4:3的比分戰勝對手。16日她將迎戰美國選手埃斯帕扎。

儘管已經邁入八強，但任燦燦現在還不敢有絲毫鬆懈，「比賽還是要一場一場打，盡力取得好成績」。任燦燦的教練田東表示，女隊選手前一段時間有針對性地集訓，現在看起來效果還是比較令人滿意。

徐詩琪在賽後接受採訪時告訴記者，自己這場比賽打得很到位，心態也很放得開，所以雖然對手排名世界第一，但並未感到絲毫畏懼。她說自己在賽前曾多次觀看和研究了霍爾達韋的打法，並制定了相應的戰術。「對手的身體素質比較出色，無法和她正面接觸，所以我利用技術取勝。」徐詩琪說，奧運男拳冠軍鄒市明是自己的偶像，自己曾和他一起練習過，因此學習了一些鄒市明的打法。

徐詩琪在八強賽中將對陣朝鮮選手，她表示自己將全力以赴打好接下來的每一場比賽。

今年女子拳擊51公斤級首次成為奧運級別項目，由48公斤級升至51公斤級的體重差距並不是特別明顯。徐詩琪和她的主管教練羅文均表示明年欲升級到奧運級別進行訓練。



任燦燦(右)晉級8強，向倫敦奧運進發。新華社



徐詩琪(左)爆冷打敗世界第一「姐」。新華社



日本女笑星鐵拳無敵

正在秦皇島如火如荼進行的女拳世錦賽，一位日本搞笑明星山崎靜代備受注目。14日晚，山崎靜代不負眾望，在75公斤級比賽第三局被裁判直接判勝，力壓烏茲別克斯坦選手進入16強。

比賽過程中，許多山崎的粉絲給予了她熱烈的掌聲，助威吶喊聲不絕於耳，一些支持者還在場地內掛起了「小靜出擊」的海報，現場十分熱烈。

今年33歲的山崎靜代原本是日本著名的搞笑藝人，擁有多數的粉絲。在擔任了日本NHK電視台電視劇《少女的拳》主演後，她開始把角色的詮釋真正帶入了自己的人生，並由此對女子拳擊產生了濃厚興趣。2008年起山崎開始正式練習拳擊，經過痛苦的減肥和專業訓練，她成功將體重從90公斤降為75公斤，並最終成為一名女子拳擊運動員。

雖然在日本，山崎靜代的身份仍然是笑星，但經過四年的訓練和比賽，山崎的拳擊水準如今在日本也已名列前茅。在今年2月舉行的日本女子拳擊錦標賽上，山崎以26:11戰勝日本拳壇宿將鈴木佐彌子獲得冠軍，並由此獲得本屆女子拳擊世錦賽的參賽資格。

省運跆拳道比賽演暴力 裁判遭毆

中國體壇暴力事件有由足球、籃球擴大至其他項目之勢。海南省第四屆體育運動會跆拳道賽場13日便發生了打裁判事件。海南省文體廳14日下午就此召開新聞發佈會，證實澄邁隊員吳澤在比賽結束後毆打了檢錄區女裁判李琳，嚴重違反了體育道德準則。組委會將對此事做進一步調查，以決定具體的處罰結果。

根據組委會的初步調查，澄邁隊員吳澤在退出場地後，在檢錄區檢錄女裁判李琳上前攔住吳澤要求其交還護具時，吳當即向該裁判臉上打了一拳。這時場館工作人員衝進場內圍打吳澤，此時檢錄區另外幾名裁判上前拉開吳澤，並把他帶到安全區域。

據了解，在之前的比賽中，吳澤在對手海口運動員鄭文傑倒地，場上主裁判按照規則暫停比賽後，仍然故意用低位腿法重擊對方頭部；當場主裁判將雙方分開，並根據規則給予吳澤扣分處罰。

此時，醫生上前對鄭文傑詢問處理，裁判長也同時詢問是否能繼續比賽，鄭文傑表示可以繼續。但在鄭文傑倒地醫治過程中，吳澤仍然小聲對鄭文傑有不敬言語。在隨後的比賽中，吳澤突然摔下頭盔，並且指著對方運動員辱罵，被主裁判勸阻。

海南省文體廳副廳長楊毅光說，被打裁判李琳經醫生診斷，身體並無大礙。楊毅光表示，組委會將對此事做進一步的調查，並根據調查結果進行嚴肅處理。同時，組委會還將召開一次各代表團負責人會議，專題研究隊伍管理及賽風賽紀問題，以避免此類事件再次發生。



被打女裁判當場昏迷。網上圖片

跆拳道運動員對裁判動武時有發生。08年京奧，一名古巴選手飛踢裁判。資料圖片



劉翔(右)周六將亮相上海鑽石聯賽。資料圖片

劉翔上海灘迎戰美國5虎

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 一打五! 19日展開的2012年鑽石聯賽上海站，男子110米欄參賽名單於香港時間15日進行微調，美國人克拉克取代南非選手福里，中國「飛人」劉翔要爭取第4次奪冠，將面臨5人美國軍團的挑戰。

5位美國選手中，梅里特在5月5日跑出13秒03的今年最好成績，於今年土耳其世界室內錦標賽上戰勝劉翔獲得冠軍。特拉梅爾曾獲得過2000年悉尼奧運會、2004年雅典奧運會兩屆亞軍和2009年世錦賽亞軍，並在2007

年的紐約田徑大獎賽上跑出過12秒95的個人最好成績。理查德森作為去年大邱世錦賽冠軍，實力自不必多言，而奧利華也有多次跑進13秒的經歷。頂替福里出戰的克拉克，今年2月杜塞爾多夫室內賽，以7秒53力壓古巴名將羅伯斯奪冠。美國室內世錦賽選拔賽，克拉克以7秒46戰勝特拉梅爾和奧利華獲得亞軍。

此次上海站賽事，幾乎雲集了目前世界上除羅伯斯外最好的男子110米欄選手，是倫敦奧運會前各位頂尖高手一次很好的試探和摸底機會。

中華拾錦

中華台北男乒落選倫敦

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 國際乒聯香港時間15日在官方網站公佈了參加倫敦奧運會乒乓球團體比賽的球隊名單。包括中國隊在內的男女各16支隊伍獲得參賽資格，主要強隊紛紛入圍，不過老牌勁旅中華台北男隊未能獲得倫敦奧運團體賽資格。此外，羅馬尼亞、匈牙利和白俄羅斯3支女隊也未能入圍。

女子9球世錦賽6月開桿

香港文匯報訊(記者 歐陽舒楠 潘陽報道) 上置集團盃2012世界女子9球美式桌球錦標賽將於6月在瀋陽舉行。本屆比賽分為會內賽和會外賽，6月14日至16日為會外賽，為期三天；正賽比賽為期四天，於6月18日至21日舉行。屆時，「九球天后」潘曉婷(見圖)、韓國「張柏芝」車侑藍、「撞球皇后」艾莉森·費雪將領銜20多個國家和地區的近百名撞球高手角逐桂冠。

亞洲大獎賽 張培萌3連冠

香港文匯報訊(記者 陳曉莉) 2012年亞洲田徑大獎賽泰國春武里站比賽結束，中國隊獲得三金，張培萌以10秒48奪得男子百米冠軍、實現亞洲大獎賽三連冠。在之前兩站的男子百米比賽中，張培萌全部奪得冠軍，此次比賽運動員遭遇到逆風天氣，風速達到3.1米/秒，張培萌以10秒48奪金，實現三連冠。此外，中國女子4×100米接力隊以44秒49輕鬆奪冠，李金哲在男子跳遠以7米80的成績獲得冠軍。